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pokyny na hodnotenie  



Por. č. 

úl. 
Riešenie 

Nespracovaný 

výsledok po 

úlohe 

 ● skialpinizmus 

● bungee jumping, paragliding 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 
2 1. latinského 

2. fyzika (elektrotechnika) 

3. frekvencií 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 

3 a) S   

b) N  

c) S  

d) N 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 

4  ● abecedným poradím Správna 

odpoveď –  

1 bod 
5  a) N  

b) F  

c) F  

d) N 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 

6  a) Hovädzí dobytok sa pásol na lúke neďaleko horskej bystriny.  

b) Rozhodla sa, že si kúpi červené šaty s bielymi bodkami a na vlasy stužky. 

c) Nepríjemný silný dážď narobil ľuďom veľké starosti. 

d) Už mnohí žiaci prečítali túto zaujímavú knihu.  

Všetko správne 

–  

1 bod,  

s jednou a 

dvomi chybami 

–  

0,5 bodu 
7  a) U babky v maštali sa ozývajú hladné kozy/kozi i husy/husi. 

b) Môj mladšý/mladší brat veselý/veselí a usmiaty vbehol do cesty. 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 

8  dva kilá – dve kilá, so štyrmi chlapcami – so štyrma chlapcami, boli 

prvý – boli prví, šesnásteho decembra – šestnásteho decembra 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 
9  A. Nárečie sa používa najčastejšie v písanej/ústnej podobe. 

B. písau N stretnúť S 

     vetor N pieseň   S 

     mydlo S sreda  N 

Správna odpoveď  po A – 

 

Správna odpoveď po B – 

 

0 a) luxusnými  

b) zábavných 

c) skúšobnej 

d) príjemnú 

Správna 

odpoveď –  

1 bod

 

1  ● z dediny, so Zuzkou, z periny, s bradou Správna 

odpoveď –  

1 bod 

_4_ Kto za mladi seje, 

_3_ Kto mlčí,  

_2_ Kto za dverami počúva,  

_1_ Kto nemá chuti. 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 



 

Riešenie Nespracovaný 

výsledok po 

úlohe 

3  ● V prvom súvetí je sedem viet a všetky spojené vety sú hlavné. Správna 

odpoveď –  

1 bod 

4  A. umelý, neskutočný, nezvyčajný, čudný, deformovaný  

B. a) termín  

     b) termín  

Správna odpoveď  po A – 

 

Správna odpoveď  po B – 

 

5  Lyrika 

Epika 

Dráma 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 

6  ● Prvý úryvok patrí do ľudovej slovesnosti a druhý je z autorského diela. Správna 

odpoveď –  

1 bod 

7  ● predpoludním Správna 

odpoveď –  

1 bod 

8  ● komédia Správna 

odpoveď –  

1 bod 

9  ● Žiaci pokladali profesora za múdreho, lebo na každú otázku vedel naširoko 

odpovedať. 

Správna 

odpoveď –  

1 bod 

 
Postava Autor Dielo Literárny 

druh 

Literárny 

žáner 
Ežo 

Vlkolinský 

Pavol 

Országh 

Hviezdoslav 

Ežo 

Vlkolinský 

epika epická 

báseň 

Marína Andrej 

Sládkovič 

Marína lyrika básnická 

skladba  

(s prvkami 

epiky) 

Uznať aj 

odpoveď 

báseň! 
Ďuro 

Botár 

Vladimír 

Hurban 

Vladimírov 

Zem dráma tragédia 

 

Všetko 

správne –  

1 bod  
Za jednu 

chybu –  

0,5 bodu 

 



Poznámky: 

 
1. Neuzná sa prečiarknutá a opravená odpoveď. 

2. Neuzná sa odpoveď, ktorá je napísaná iba grafitovou ceruzkou. 

3. Neuzná sa odpoveď, v ktorej sú použité skratky, okrem tých úloh, v ktorých sa preveruje písanie 

skratiek. 

4. V úlohách otvoreného typu (tabuľka) uzná sa odpoveď napísaná malými alebo veľkými 

písmenami. 

5. Uzná sa odpoveď napísaná tlačenými písmenami okrem úloh, v ktorých sa žiadalo odpoveď 

napísať 

písanými písmenami. 

6. Uzná sa správna odpoveď, ktorá je jasne označená, aj napriek tomu, že je označená iným 

spôsobom, ako sa to v úlohe žiadalo (napríklad slovo alebo text žiak zakrúžkoval a bolo treba 

prečiarknuť, písmeno prečiarkol alebo označil kvačkou, a bolo ho treba zakrúžkovať). 

 


